

新聞稿(104.08.17)

因應總統及立法委員選舉 本署「查察賄選及暴力執行小組」正式揭牌

高雄地檢署為因應 105 年度第 14 任總統副總統及第 9 屆立法委員選舉查察,於 104 年 8 月 17 日上午 10 時成立「查察賄選及暴力執行小組」,正式啟動選舉查察機制。

為貫徹政府嚴正查賄的決心,有效打擊金錢、暴力及其他妨害選舉行為介入選舉,以淨化選舉風氣,全國各地檢署同步於8月17日上午10時,成立「查察賄選及暴力執行小組」,本署在6樓檢肅黑金專組主任檢察官辦公室,由周檢察長章欽、黃襄閱主任檢察官元冠、檢肅黑金專組王主任檢察官啟明及全體主任檢察官、檢察官共同揭牌成立,將針對明年1月16日總統及立法委員選舉,進行檢、警、調、政風人員查察賄選任務之分配,積極展開行動,嚴密查辦賄選、暴力及其他妨害選舉行為,以徹底掃除選舉歪風。

周檢察長致詞時表示,這是我國首次將總統副總統和立法委員合併選舉,影響我國將來行政、立法之各項政策推動甚鉅,本署一定動員全署資源全力以赴,加強反賄選宣導,期讓法治觀念深植民心。周檢察長並將自9月份起,分梯次至各組檢察官辦公室,本於歷年來指揮查賄之經驗,親自傳授檢察官查賄之各項偵查策略與技巧,使全署檢察官務必對於各類賄選情資之查察,秉持公正、卓越、效能的原則,

1

新聞編號:104081701

不分黨派、對象、身分,一律嚴正執法。

周檢察長更呼籲民眾勇於檢舉賄選,本署將指派專人受理,對檢舉人身分絕對保密,如檢舉賄選案件內容屬實並經檢察官起訴者,即可核發4分之1之獎金,經一審或二審法院判決有罪後,再發給4分之1,經判決有罪確定後,再給予其餘獎金,期能共同維護優質選舉環境,端正選風。

新聞編號:104081701